
EGYESÜLETI ÉLET

Összegeznem kell az idei évet, úgyhogy balra veszem az
irányt. Megállok az elõtt a vitrines szekrény elõtt, melyben
az Erdészeti Lapok bekötött évfolyamai sorakoznak a ma-
guk tekintélyt parancsoló, 1862 óta íródó sorozatukkal. Mint
egy fának az évgyûrûi, hol keskenyebb, hol pedig vasta-
gabb szegélyükkel mutatják, hogy mennyire volt termékeny,
vagy épp terméketlen az esztendõ. 

Az adott év „történelmi vegetációs idõszakainak” lenyo-
matai, mind-mind a maga üzeneteivel. Tûnõdöm, hogy va-
jon mit fog mutatni 2021? 

Olyan mintha csak tegnap írtam volna a 2020. évi össze-
foglalót, de azóta már úgy eltelt egy év, mintha kimaradt
volna egy ’vegetációs idõszak’. Szerencsére ez csak az ér-
zet, valójában egy nagyon tartalmas, ’vastag évgyûrûs’ évet
zárunk.

A járványhelyzet már nem ért újdonságként minket az év
tervezésekor, így az elõzõ évtõl eltérõen szerencsére nem
az határozta meg gondolatainkat, hogy mi az, ami nem tud
megvalósulni. A megváltozott mindennapok jövõbe mutató
lehetõségeit kerestük. Ennek az esztendõnek talán az
Együttmûködések éve címet adnám. De mik is történtek?

Az év eleji, közel 4000 tagdíjbefizetéssel járó, sok energi-
át igénylõ adatrögzítéseket már az elõzõ évben bevezetett
tagnyilvántartó rendszerünk, valamint korszerû központi
szerverünk segítette. 

A társadalom felé irányuló tevékenységeink mellett az
idei esztendõben reméltük, hogy a belsõ szakmai élet, a he-
lyi csoport és szakosztály rendezvények adta személyes ta-
lálkozási lehetõségek is nagyobb eséllyel valósulhatnak meg
az elõzõ évhez képest. 

A járványhelyzet azért tett róla, hogy optimizmusunk ezen
a téren a realitások mezején maradjon. Az elõzetesen június
végére – immáron második nekifutásra megszervezett – bu-
gaci vándorgyûlésünket és az Év Erdésze versenyt augusztus
végére kellett halasztanunk. Utólag bebizonyosodott, hogy ez
nem csak felelõsségteljes, de kifejezetten jó döntéssé érett.
Valódi erdész ünnep volt, ahogy az elnöki ünnepi beszédben
elhangzott „…a pusztában, az erdõ istenadta hazáján kívül…”,
de valahogyan mégis mi erdészek, azon a két napon nagyon
otthon éreztük magunkat. Együtt lehettünk végre!

Az Erdészeti Lapok 159 éve, immár a 156. évfolyamában
is színvonalasan töltötte be a szerepét, mint a Kárpát-me-
dencei magyar erdész szakma és az egyesületi tagság össze-
tartozás kifejezésének egyik legfontosabb fóruma.

Az Erdészcsillag Alapítvány biztos anyagi háttérrel látta el
idén is szociális- és oktatási célú tevékenységét. A Wagner

Károly Alapítvány leltározási munkálatai, valamint digitalizáci-
ós tevékenységei is örömteli eredményekkel folytatódtak.

Olyan évfordulókról emlékeztünk meg idén, amelyek kü-
lön-külön is, de együtt visszatekintve fõleg nagy tisztelettel
és büszkeséggel kell, hogy eltöltsenek minden tagtársat. Az
Ungarische Forstverein 170 éves évfordulója mellett, kiemel-
ten prof. Dr. Herpay Imre, Halász Aladár valamint báró vize-
ki Tallián Béla egykori elnökünk tiszteletére szervezett, hoz-
zájuk méltó ünnepségek is az összetartozásunkat erõsítették.

Példamutató módon valósulhatott meg a sepsiszentgyör-
gyi Sapientia Erdélyi Magyar Tudományegyetem részére tör-
tént könyvgyûjtésünk, melynek elsõ – közel 2000 darabos –
gyûjteményét államalapításunk ünnepén adhattuk át az ot-
tani oktatóknak.

Akkreditált képzéseket, rendezvényeket szép számban
szerveztünk. Szakmai partnerszervezetekkel együttmûködve
továbbra is hallattuk a magyar erdõk hangját, képviseltük a
magyar erdészek és erdõgazdálkodók érdekeit. 

Mindemellett az elõzõ évrõl áthúzódó nagyobb program-
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Fõtitkári irodából kilépve balra a tizenkilencedik-, jobb-
ra a huszonegyedik század. Balra patinás könyvtárunk,
jobbra a napról napra, egyre fejlõdõ titkárságunk. Egyik
oldalt sem lehet megérteni a másik nélkül. 

Az Erdészeti Lapok díszkötésû kötetei az OEE Könyvtárában

Fõtitkári köszöntõ a bugaci 151. OEE Vándorgyûlésen

Halász Aladár emléktáblájának leleplezése Budapesten
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jaink folyamatosan zajlottak, itt kiemelten gondolhatunk
például a Településfásítási Programra, amellyel májusra már
12.000 db sorfa elültetéséig jutott el az Egyesület által koor-
dinált agrárminisztériumi kezdeményezés. Minden egyes ül-
tetési eseményen helyi csoport által delegált erdész kolléga
segítette a szakszerûséget. E sorok írásakor, már közel
26.000 db elültetett sorfához segítettük hozzá Magyarország
10 ezer fõ alatti lélekszámú településeit.

Az Erdei Vándortábor Program volt talán leginkább kitéve
a járványhelyzet okozta bizonytalanságoknak, de így, az ötö-
dik évre ráfordulva, minden eddiginél nagyobb tanúbizony-
ságot tett a Program létjogosultsága.  Idén több mint 200 cso-
portban, 6500 diák volt az erdõk és az erdészek vendége a
hétnapos táborozások során. Emellett egy új elemmel, a Ván-
dor Viadallal is bõvült a Program, melynek idei helyszíne a
Zemplén volt. Ennek a vetélkedõ sorozatnak a segítségével
vittük közelebb a középiskolás diákokat, valamint a tévéné-
zõket a térség természeti és kulturális értékeihez.

Környezeti nevelési programjaink egész évben tematiku-
san, minél több korosztályt megszólítva zajlottak. Kiemelt
említést érdemel a középiskolásoknak tavasszal meghirde-
tett „Fedezd fel az örökséged!” címû erdõismereti vetélke-
dõ, amely az online formája miatt határon túlról is elérhetõ
volt. A közel kétszáz jelentkezett csoport mintegy negyede
Erdélybõl, valamint Felvidékrõl jelentkezett.

A Föld Napjához kapcsolódva, a Köztársasági Elnök által
kezdeményezett Fenntarthatósági Témahét központi témáját
az erdõk adták. Szakmai lebonyolítóként aktívan dolgoz-

tunk együtt a szervezõkkel. Ennek is köszönhetõ, hogy idén
Egyesületünknek ítélték oda az ún. „Zöld Tündér díjat”.

Szakosztályaink a titkársággal összehangoltan tevékenyen
segítik Egyesületünk ilyen irányú tevékenységeit. Az Erdé-
szeti Erdei Iskola Szakosztály pedagógusokat segítõ erdõpe-
dagógiai segédeszközöket állított össze, emellett az erdészeti
erdei iskola hálózat arculatát is frissítették. Erdei Sportok Sza-
kosztály „Sportolj tudatosan az erdõben” címmel szemlélet-
formáló programsorozat szervezésébe fogott.  Minden elõze-
tes várakozásunkat felülmúlta az Erdõfeltárási Szakosztály
által kezdeményezett „Az Év Erdei Kerékpárútja” szavazás.

Az Erdõk Hete keretében az „Erdõk és erdészek” elneve-
zésû fotósorozattal, az ahhoz kapcsolt kommunikációs kam-
pánnyal juttattuk el az erdõk és erdészek legfontosabb üze-
neteit a nagyközönség számára.

Nagyon hiteles és szerethetõ kezdeményezéssé nõtte ki
magát az OMV-vel közös faültetési kampányunk, melynek
lebonyolításába a Hatvanezer Fa Egyesületet is bevontuk.

Az Együttmûködés éve! Több száz kisebb-nagyobb
együttmûködés eredménye, hogy ezek az Egyesület által
kezdeményezett események megvalósulhattak. Idén újabb

konkrét együttmûködési megállapodások is születtek az Or-
szágos Magyar Méhészeti Egyesülettel, valamint a Magyar
Cserkész Szövetséggel egyaránt.

Meggyõzõdésem, hogy ezek a hiteles programok során
keletkezõ együttmûködések, kapcsolatok szakmánk és az
erdész közösségünk alapjainak jövõbeni zálogát is jelenthe-
tik. Néhány nap múlva 2022., új lehetõségek, új évad, új év-
gyûrû – folytatás következik!

Elmer Tamás, fõtitkár
Országos Erdészeti Egyesület

2021-ben tavasszal és õsszel is nagy lendülettel folytatódott a
Településfásítási Program 

Az Erdei Vándortábor új eleme volt a Vándor Viadal vetélkedõ-
sorozat

Herpay Imre szobrának avatása Sopronban

Az OMV-OEE együttmûködésbõl megvalósult közös erdõtelepítés
Békésben


